

## 停水超过一周 万余村民心急

镇政府称将很快恢复供水

本报讯 昨天,睢县平岗镇读者向本报反映,该镇平东、平南、薛桥等村已经停水超过一周,快过节了,村民们生活非常不方便。镇政府相关负责人称,将很快恢复供水。

昨天,薛桥村一位不愿透露姓名的村民反映,一个多星期前,平东、平南、薛桥等村突然停水。用惯了自来水的村民,变得很心急。

“这几个村庄共有1万多名村民,大概1年前,有关部门在平南村建了一个自来水厂,说是农村安全用水工程,这个水厂就负责给俺们这几个村供水。大家用上了自来水,都高兴得很!”该村民说,用上自来水后,不少村民家里的压水井失去了原有的功能,大部分已经损毁了。

没想到,这一次停水一直持续到现在。不少村民只好购买桶装水喝,但洗衣服、喂养家畜成了难题。不少村民只好到有压水井的邻居家借水用,特别是一些老人,提不动水桶,很不方便。

快过节了,村民们都很心急,他们希望能尽快恢复供水,还大家一个方便。

昨天下午,主抓此事的平岗镇党委副书记李新军表示,由于供水设施损坏,需要厂家送来设备,所以维修需要一定的时间。目前,设备已经运到,正在加紧维修,估计很快就能恢复供水。

晚报记者 张 坤

## 雾霾遮挡视线 女子不慎跌河

消防员跳入水中将其救出

本报讯 1月29日早晨,雾霾笼罩着整个民权县城,能见度不足30米。早上7时许,一名行人路过该县东沙河三曲桥时,隐隐约约地听到有女子呼救的声音。只见在桥南侧约10米处的河水中,有名女子正在拼命挣扎。由于自己不会水,该行人便拨打了119。

随后,民权县消防大队5名官兵迅速赶到现场。当消防车行驶到距现场500米处,由于地形限制,消防车无法驶入,消防官兵立即携带救援装备飞奔至河边。

“因为落水女子穿的是羽绒服,借助羽绒服的浮力女子的头部露出了水面,但水已经到她嘴边了,必须立即下水救人。”消防员宋永峰说。

脱去救援服,拿着救生衣,宋永峰跳入冰冷的河水中,奋力游向落水女子。给落水女子穿上救生衣后,岸上的救援官兵迅速拉救援绳,将女子救上岸,并送上救护车。

据了解,该落水女子20岁左右,因早晨雾大,看不清路不慎跌入水中。目前,该女子正在民权县医院接受治疗,已经脱离危险,生命体征正常。

晚报记者 刘 瑞

## 京港集团举行春节合作伙伴答谢会

本报讯 近日,2012年度京港集团春节合作伙伴答谢会在天宇大酒店隆重召开。来自京港集团旗下超市、百货及淘宝商贸城的家电、服装、副食等千余家供应商齐聚一堂,共商合作事宜,共谋发展大计。

京港集团作为我市民营企业的佼佼者,集日用百货、超市连锁、超市加盟、家用电器、手机、餐饮、房地产、中介服务等多元化经营于一体。同时,依据地理优势,对新开发的京港淘宝商贸城提出了“东张西望”的发展战略,为全市500多

名小老板提供了创业平台,并为1000多人提供了就业岗位。京港集团注重企业的服务形象,供应商有千余家,深受百姓信赖,为百姓购物提供了更大的选择空间。

答谢会上,京港集团董事长马超和总经理马岭,对市民和供

应商给予集团的支持和关爱表达了感谢,希望和供应商诚信合作,强强联合,和谐共赢。表示在今后的发展中,京港集团将致力于做好每个细节,为供货商和消费者提供更为优质和周到的服务,并对优秀合作伙伴和员工进行了表彰。本报记者 马晓伟

# 没有新闻 内容露骨 “健康日报”引人反感

本报讯 名称为“健康日报”,上面却充斥着露骨的内容,仔细一看,才知道是一家药店用来宣传自己产品的。“这上面都是黄色内容,还好

意思往外发,也太不雅观了。”市民谷先生说。

据谷先生介绍,3天前他从凯旋路与民主路交叉口经过时,发现一名50岁左右的

男子在该处散发宣传单。“大冷天的,我感觉那男的发宣传单也不容易,就主动上前要了两份,放在了车篮里。可是没想到回到家打开一看,才知道上面竟然都是黄色内容。”谷先生说,“太让人生气了,还好没有让孩子看到。”

昨天下午,记者见到了这份“健康日报”,上面没有出版单位、地址和电话等信息。在“报头”上边,标注着“奉献最有价值的新闻和资讯”,但通篇没有一篇新闻。在前三个版面,每一版都有露骨的大标题和文字内容,还有几幅露骨图片,最后一版则全是销售壮阳产品的广告。上面还显示了该药店的经销地址(凯旋路一家大药房)和电话。

记者根据上面的手机号码打了过去,问这份“报纸”是不是他们发的。接电话的女子说:“是的,现在还正在搞活动。”当记者亮明身份后,对方又改口说:“你是啥时候收到的?我们现在不卖了,那是早段时间发的。”

“这分明就是非法出版物,可是竟然还敢在街上公开发放,上面宣传的产品能叫人放心吗?”谷先生说,他以前也见到过这类宣传,希望有关部门加大查处力度,进行查处。

文/晚报记者 宋亚威  
图/晚报首席记者 魏文慧



《倾尽家产后 他看着患病的“孙女”直流泪》续

## 热心驴友为“最美老汉”捐款4501元

本报讯 27日下午,当被网友们誉为“最美老汉”的宁陵县石桥镇成兴友老汉在商丘一家酒店从热心驴友手中接过4501元捐款时,感动得热泪盈眶。这一举动将商丘户外联盟迎新春公益爱心晚会推向高潮。

成兴友老人抚养弃婴小奉献的事迹本报曾多次报道。

去年12月13日,本报又以《倾尽家产后 他看着患病的“孙女”直流泪》为题进行了报道。

老人锲而不舍抚养弃婴的事迹见诸报端后,商丘的一些网友、驴友一直关注着小奉献和她“爷爷”的生活情况。他们希望更多的网友和驴友对祖孙俩的窘迫生活予以关注。同时,老人被网友和驴友们赞为“最美老汉”。

1月27日下午,在网友的帮助下,成兴友老汉带着小奉献来到商丘户外联

盟迎新春联欢晚会现场。当网友“忘忧草”介绍了老人的感人故事后,全场掌声雷动。然后,参加晚会的网友和驴友们踊跃捐款。短短10多分钟,就捐了4501元。“有了这些钱,我就能给小奉献买一件像样的新衣裳过年了!”成兴友老人激动地对记者说。

(注:由于成兴友老人的口误,之前的报道为“程兴友”)

晚报记者 成绍峰

## 电梯文明 你注意了吗

本报讯 在电梯里吃早餐,上下电梯“抢”字当先,在电梯里大声喧哗、抽烟等,相信不少市民遇到此种情景都会反感。如今,电梯已经成了越来越重要的交通工具,电梯文明,越来越需要注意。

“还没等我下电梯,一群人就往里面挤,差点没有被挤倒。”昨日上午,70岁的市民郭康民说,他到凯旋路上的一家医院探望病人,乘电梯时,遭遇

一群人强挤电梯,这让他十分反感,“不说尊重不尊重我这样的老人,乘电梯哪能抢上抢下啊”。

在归德路与南京路交叉口西南角一处商务楼上班的市民翁女士也称,她早上上班乘坐电梯,就发现过有人在电梯里吃早餐,以致电梯里都是早餐味儿。

昨日,记者在市区的医院、商务楼和小区、酒店走访

时,还发现有人在电梯里抽烟和大声喧哗的情况。

“我最反感的是乘电梯的时候有人在里面抽烟!”在凯旋路与八一路交叉口东北角的一商务楼上班的市民陶女士说。

记者提醒,电梯也是公共场所,电梯文明一定要注意,不仅不要在电梯里吃早餐、抢上抢下,也不要再在里面大声喧哗、抽烟等。

晚报记者 翟华伟

**商丘市首届“白云杯·孝亲敬老模范”评选和征文活动**

投稿邮箱: jjbwz@163.com

## 老人慈爱 孩子孝顺 五世同堂 和和美美

在梁园区谢集镇常庄村,人们说起五世同堂的刘贤正一家,都不由得称赞说:“一家五辈人一起生活,从没磨过牙、吵过嘴,团结得像铁桶一样。要是家人都像人家一样,这社会不就和谐了?”是什么力量支撑五世同堂之家这样和美?还得从这一家的传统美德说起。近日,记者采访了刘贤正一家。

刘贤正13岁丧父,母亲刘朱氏拉扯着一儿两女,靠织布、卖布维持生活,整天起早摸黑,受尽了艰难。刘朱氏是村里人人称赞的贤妻良母,公婆在时,像老人的亲女儿一样照顾老人。公婆和丈夫去世之后,她坚强地撑起了这个家,宁愿自己不吃,也舍不得少儿女一口;自己不穿,也要让儿女穿得像模像样。日子虽然艰难,她却从不改固有的好心肠,对亲邻和受苦人不失宽厚和大方。与人共事,她吃亏心里坦然,让她占光她却心里不舒服。她常说:“吃亏人常在,占光心里不自在。”

刘贤正自小对母亲的美德看在眼里,记在心里,将其当成传家宝继承了下来。如今,刘朱氏已经90多岁,65岁的刘贤正不但有了儿子、儿媳,而且有了孙子、孙媳和重孙。即使这样,刘贤正还是每天在母亲睡觉前把尿盆放到其床底下,天明母亲起来他再去把尿盆倒掉,从不让儿子、孙子干这事。

刘贤正把母亲的美德讲给孩子们,让孩子们永不忘传家宝,一代一代传下去。孩子们都为有这样的传家宝而自豪,对刘朱氏和刘贤正非常孝敬,自己再累,干活也不想让老人动手。每到干活时,孩子们就对他们说:“你们天天吃苦受累,如今我们都大了,你们该享几天清福了。”

刘朱氏和刘贤正却不以为然,90多岁的刘朱氏仍要看孙子、干家务。孩子们不让她干,她说:“我整天活动着就是享福,闲着心里就急得慌。”65岁的刘贤正身体强健,农闲时让老伴在家照护母亲,自己外出打工挣几个钱。北京、天津、内蒙古、青海、新疆……他走遍了大半个中国,到哪里都是真干实干,休息时就给大家唱歌、唱豫剧,和工友、老板就像一家人,一年挣10多万元工钱,回到家里就把钱给母亲花。孩子们觉得他太辛苦,无论如何也不让他再出去了。他在家待了几天,外地的电话接连打来,有的老板说“不见你光想你”,工友说“没有你不热闹”,他便偷偷又踏上了打工的旅程。

刘贤正的行为同样感动着他的孩子们。他不在家时孩子们对刘朱氏照顾得无微不至,吃喝都不让她动手,总是端到她面前,连碗也不让她送;晚上总是先照顾她睡下才去休息,从没惹她生气。儿孙们都有自己的小家庭。但分家和不分家一样,一有客来都在一起吃饭。孙媳从北京打工回来,先给她1000元钱。刘贤正和孩子们每次回家来,都要给她捎好吃的。她逢人就说:“我这是到福窝里啦!”由于心情舒畅,孩子孝顺,刘朱氏常年没生过病,近百岁的人身板仍然硬朗。孩子们都说:“老人健健康康,就是我们的福!”

刘贤正五世同堂之家,彼此也难免有言差语错的时候。但孩子们有不如意的时候,从不在老人面前表现出来。孩子们做错事的时候,刘朱氏以及刘贤正夫妇总是给以宽慰和体贴,从不互相指责和埋怨。老少互相体谅,不如意的事也就很快过去了,一家人从没拌过嘴。

老人慈爱,孩子孝顺,这五世同堂的一家人和和美美,村里没有不羡慕、不夸奖的。

晚报首席记者 刘春平